

мотивації достатньо суспільного визнання, а для декого достатньо простого спілкування. Необхідно завжди пам'ятати що недостатньо залучити студента до активної роботи, а ще й потрібно постійно підтримувати в ньому прагнення працювати щоб не втратити активіста. А якщо це ще й лідер то вся його команда вже не матиме бажання працювати.

Позитивний імідж ОСС (команда). Позитивний імідж ОСС необхідний для того щоб залучення до роботи в ОСС вважалось престижно, що значно полегшить роботу по залученні студентів до громадської діяльності. Створити такий імідж можливо двома шляхами. Перший є досить простим це проводити великі (за кількістю учасників) акції та проекти, хоча одночасно може виявитись досить ефективним. Другим шляхом є особисте спілкування, є набагато ефективнішим але забирає багато часу, а отже один лідер не може спілкуватися з усіма студентами одразу, для цього йому необхідна – команда.

Куничак В.І.

Львівська національна академія мистецтв

Роль органів студентського самоврядування у вирішенні соціально - побутових проблем студентів.

Студентське самоврядування сприяє задоволенню молодіжних потреб, реалізації студентських інтересів, є середовищем спілкування і взаємодії молоді.

Студентські організації є посередником між адміністрацією вищих навчальних закладів та студентськими колективами. Проте важливо враховувати, що студенти виявляють найбільшу довіру органам студентського самоврядування. Неформальна ініціатива студентства має значний вплив на молодь, сприяє розвитку здібностей, вирішенню різноманітних проблем з навчання, проведення дозвілля тощо.

Функціонування студентського самоврядування у вищих навчальних закладах є конкретною реалізацією громадянських прав студентів, формування у них почуття відповідальності, вміння вирішувати соціальні, економічні та культурноосвітні

проблеми. Водночас, студентське самоврядування є дієвою формою самовиховання.

Студентське самоврядування стало важливим фактором і умовою удосконалення навчально-виховного процесу, спрямованим на якісне навчання, сприяння діяльності студентських наукових гуртків, товариств, об'єднань, клубів за інтересами, працевлаштування випускників, виховання духовності та культури студентів, формування у студентської молоді національно-громадянської позиції, соціальної активності, оволодіння навичками організатора, керівника, формування громадянської політичної культури, становлення особистості нового типу.

Важливим на даному етапі є розробка програми участі студентського самоврядування у вирішенні соціальних питань студентства, зокрема стипендіального забезпечення, поселення у гуртожитки, організації виховної роботи, культурних програм і дозвілля тощо. Активне залучення до вирішення проблем працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, в тому числі за рахунок створення студентських кадрових агенцій, бізнес-шкіл, участь у моніторингу регіонального ринку праці.

студентські гуртожитки

Серед чинників, які погіршують ситуацію із студентським житлом, називають недостатнє фінансування будівництва нових та ремонту існуючих гуртожитків, нецільове їх використання, зокрема проживання сторонніх осіб та здачу гуртожитських приміщень в оренду комерційним структурам, застарілу та недосконалу чинну нормативну базу, неефективне господарювання в гуртожитках.

- для подолання корупції в гуртожитках, поселення та виселення в гуртожитки має відноситися виключно до сфери компетенції органів студентського самоврядування.

- участь студентського самоврядування в заслуховуванні звітів коменданта та обслуговуючого персоналу про виконану роботу пошук спільними зусиллями шляхів вирішення питань пов'язаних з покращення житлово-побутових умов.

- контроль за дисциплінованістю та сумлінним виконанням «правил внутрішнього розпорядку проживання в гуртожитку».

- тарифи на проживання повинні обов'язково узгоджуватися з органами студентського самоврядування. Розмір платні за проживання у студентських гуртожитках не

повинен перевищувати мінімальний розмір стипендії студента вищого навчального закладу відповідного рівня акредитації (п.2 Наказу Міністерства освіти "Про встановлення граничного розміру плати за проживання в студентських гуртожитках" №453/362/260 від 21.12.1998).

- передбачити виділення "реальних" коштів на реконструкцію існуючих гуртожитків та будівництво нових, внівши відповідні пропозиції до Закону про державний бюджет України на наступний рік та «розробити механізми надання довгострокових державних безвідсоткових кредитів для будівництва нових гуртожитків і покращення соціально-побутових умов проживання в існуючих гуртожитках».

Здійснення внутрішніх перевірок керівниками вищих навчальних закладів спільно з представниками студентського самоврядування, студентськими профспілками стосовно стану гуртожитків та подання результатів до Міністерства освіти і науки України.

Організація і проведення регіональних нарад проректорів вищих навчальних закладів за участю представників обласних (міських) органів управління освітою, органів студентського самоврядування, студентських профспілок, громадських організацій, на яких розглянути шляхи вирішення проблем студентських гуртожитків.

Організація і проведення круглого столу на тему «студентські гуртожитки: проблеми та шляхи їх вирішення» за участю представників Міністерства освіти і науки України, інших зацікавлених міністерств, вищих навчальних закладів, органів студентського самоврядування, студентських профспілок та громадських організацій.

Створення громадських моніторингових комісій з проведення рейдів – перевірок студентських гуртожитків.

Розроблення та обговорення проекту Державної програми «студентський та учнівський гуртожитки» на 2007-2010 роки.

Розроблення спільно із студентськими та громадськими організаціями нового «типового положення про студентський гуртожиток».

навчально - творчий процес

Органи молодіжного та студентського самоврядування є тими інструментами, які мають допомагати студентам у вирішенні їх проблем, сприяти всебічному розвитку та

підтримці молоді протягом навчання та отримання професійної підготовки.

Безперешкодне користування студентами вищого навчального закладу навчальною ,творчою ,науковою, виробничою базою , спортивною ,культурною та оздоровчою базою вищого навчального закладу.

Належні умови праці і побуту ,профілактика захворювань і заходи щодо зміцнення здоров'я.

Гарантувати захищеність від будь-яких форм експлуатації ,фізичного і психологічного насильства. приниження гідності студента.

Забезпечення атмосфери доброзичливості і взаємоповаги у стосунках між працівниками і студентами вищого навчально закладу.

Розвивати власну творчу ,спортивно-оздоровчу ,лікувально - профілактичну бази. Здійснювати капітальне будівництво ,реконструкцію і капітальний ремонт основних фондів.

Залучення студентів до активної творчої і науково-дослідницької роботи.

Дотримання працівниками педагогічної етики ,поважати честь та гідність кожного студента.

Виховувати у молоді повагу до національних традицій ,історичних і культурних цінностей ,до державного устрою , гімну і прапору України.

Виховання студентів у дусі взаємоповаги і взаєморозуміння .

Запобігання вживанню ними алкоголю і наркотичних засобів ,шляхом пропаганди здорового способу життя.

Сприяння проведенню у студентському середовищі соціальних досліджень.

Участь органів студентського самоврядування у вирішенні питань міжнародного обміну студентів.

Безпосередня участь у розподілі бюджетних коштів вищих навчальних закладів спрямованих на виплату заробітної плати ,стипендій , розвиток матеріально-технічної бази ,соціальний розвиток та стимулювання .

Особистісна орієнтація освітнього процесу ,пріоритет індивідуальних форм і засобів навчання .

Контроль відповідності кадрового ,науково – методичного

і матеріально – технічного забезпечення освітнього процесу сучасним вимогам.

Для ефективності організації навчальної, творчої і наукової діяльності на факультетах створення вчених рад на факультеті за участі представників студентського самоврядування.

Представництво у приймальній комісії для організації і проведення вступних випробувань, головним завданням якої є формування контингенту студентів усіх форм навчання із числа підготовленої і здібної молоді.

Сприяння оволодінням молоддю навичками організатора, керівника формування громадянської політичної культури, становлення особистості нового типу.

Курбацька А.М.

Глухівський державний педагогічний університет

Проведення інформаційної роботи та застосовувати PR-технології як запорука ефективності діяльності органів студентського самоврядування

Робота зі студентами

Студенти ВНЗ повинні мати чітке уявлення про мету та завдання діяльності органів студентського самоврядування, про структуру самоврядування ВНЗ, в якому навчаються, та про стратегію її роботи. Це необхідно, в першу чергу, для того, щоб залучити якомога більше активістів, мати підтримку та довіру серед студентства та сприяти поширенню студентського руху в даному ВНЗ. В свою чергу, це дає можливість своєчасно дізнаватись про проблеми, що виникають, про інтереси та захоплення, потреби студентів.

Саме тому, інформаційна робота із застосуваннями PR-технології тут посідає провідне місце.

В першу чергу, на початку кожного навчального року необхідно проводити інформаційні лекції про студентське самоврядування для студентів 1-го курсу, супроводжуючи їх роздатковим матеріалом (брошури, листівки), а згодом організувати круглі столи, які б дозволили вияснити всі питання, розглянути пропозиції, попрацювати з активістами.